批发爱国者青花瓷160G移动硬盘

产品名称	批发爱国者青花瓷160G移动硬盘	
公司名称	西安市碑林区红河电子产品经营部	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:爱国者 容量:160GB 接口:USB2.0	
公司地址	西安市碑林区雁塔路中段1号佰腾数码广场电脑 城2F-228、2F-229号	
联系电话	86 029 62990201 13659262635	

产品详情

品牌	爱 国者	容量	160GB
接口	USB 2.0	硬盘转速	5400rpm
硬盘尺寸	2.5英寸	缓存容量	8MB
质保	三年	OEM	不可OEM
商品分类:	移动硬盘>> 爱国者青花瓷160g移动硬盘		
产品品牌:	爱国者		
产品简介:	移动硬盘容量160g外观尺寸2.5寸转速5400rpm供电方式usb供电颜色青白色		
	包装清单硬盘、赠送的杀毒	软件序列号、三包卡、合	·格证

西安市碑林区红河电子产品经营部位于中国西安市雁塔路中段1号颐高电脑城3023,西安市碑林区红河电子产品经营部是一家爱国者存储王、爱国者相框、爱国者录音笔、爱国者移动硬盘,爱国者播放器、爱国者u盘、三星、日立、希捷、希数2.5寸笔记本硬盘西北总代理等产品的经销批发的个体经营。西安市碑林区红河电子产品经营部经营的爱国者存储王、爱国者相框、爱国者录音笔、爱国者播放器、爱国者u盘、三星、日立、希捷、希数2.5寸笔记本硬盘西北总代理畅销消费者市场。西安市碑林区红河电子产品经营部的产品在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。西安市碑林区红河电子产品经营部经销的爱国者存储王、爱国者相框、爱国者录音笔、爱国者播放器、爱国者u盘、三星、日立、希捷、希数2.5寸笔记本硬盘西北总代理品种齐全、价格合理。西安市碑林区红河电子产品经营部实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。